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Prot. 146/23 








Roma, 17 MARZO 2023

Alle sezioni provinciali FIDC

Alle Associazioni regionali FIDC

p.c.
Al Consiglio di Presidenza

OGGETTO: Progetto Fondazione UNA “Operazione Paladini del Territorio” – SOLLECITO
Cari Presidenti,

faccio seguito all’ultima comunicazione del 18 gennaio u.s., per darVi un aggiornamento sul progetto Operazione Paladini del Territorio 2023.

 

Ad oggi l’iniziativa sta riscontrando un forte successo: grazie alla disponibilità dei partecipanti del 2022 e al coinvolgimento di numerose nuove sedi territoriali si sono quasi raggiunti i numeri della scorsa edizione a più di un mese dall’evento. E’ molto importante, in quanto dimostra la centralità dell’iniziativa rispetto a tematiche come la tutela della biodiversità, la salvaguardia degli equilibri naturali tra flora e fauna e la promozione di un modello di attività venatoria sostenibile e responsabile.

 

L’Operazione è ormai vicina e l’obiettivo è coinvolgere tutte le regioni italiane per superare i numeri del 2022. Mi rivolgo in particolare a regioni come la Basilicata, l’Emilia Romagna, la Sardegna, il Molise e la Liguria da cui non risultano ancora essere arrivate adesioni.

 

Vi ricordiamo che quest’anno il progetto sarà svolto dal 22 al 30 aprile 2023, durante la settimana che comprende la Giornata Mondiale della Terra, data estremamente importante, perché celebra l’attenzione e la cura che tutta la comunità, tra cui anche quella venatoria, infonde nella tutela del territorio naturale. 

 

Vi indichiamo di seguito il link attraverso cui, collegandosi, qualunque realtà interessata a partecipare all’Operazione potrà aderire, fornendo in questa fase dei dati anche non definitivi. 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScDG5JMDPrHbnzanX5Kr8Ov5iW8hdLiSyfiPjx7K1s_FhBJxA/viewform?usp=sf_link
 

Per ogni informazione ulteriore è possibile inviare una e-mail a paladini@fondazioneuna.org (e per c.c. a fidc@fidc.it) o chiamare il 06.54210534 (Serena Fiorentini).

Cordiali saluti.   
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Il Presidente











Massimo Buconi
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